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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª 

SESSÃO ANUAL DA 15ª LEGISLATURA – 15 DE DEZEMBRO DE 2017 – 

ELEIÇÃO MESA DIRETORA, CORREGEDORIA LEGISLATIVA E 

PROCURADORIA DA MULHER PARA O EXERCÍCIO ANUAL DE 2018. 

 

As dezenove (19) horas do dia quinze de dezembro de dois mil e dezessete 

(2017), no Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São 

Félix do Xingu, Estado do Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada 

pelos vereadores Sílvio Alves Coelho (PDT) – Presidente, Raylson de Sousa 

Teixeira (PP) 1º Secretário e Vicente Alves de Paula (PHS) – 2º Secretário, 

com a presença dos vereadores: Adilson Aparecido de Oliveira (PDT); Carla de 

Sousa Silva Pereira (PSL); Evaldo Lemes de Oliveira (PMDB); Fernando Silva 

de Lima (PHS); Gérsica Silva Magalhães (PDT); João Batista Alves de Abreu 

(PHS); José Alex Vilela Neto (PROS); Lenildo Mendes dos Santos Sertão 

(PSC); Osmar de Paula Vieira (PSD); Raylson de Sousa Teixeira (PP); Sercino 

Evangelista Cristo (PT); e Vilsom Barbosa de Sá (PMDB). Justificou a ausência 

da Vereadora Maria Edna de Oliveira (PSDB), que viajou por questões de 

saúde. Para compor a tribuna de honra, convidou os senhores: Clayton 

Eduardo – Sec. Municipal de Administração, Decio Matos – Sec. Municipal de 

Agricultura, Marta Lelis – Sec. Adjunta Municipal de Agricultura, Marta Lelis – 

Sec. Adjunta Municipal de Agricultura, Wagner – Sec. Municipal de Esporte, 

Márcia – Esposa do Ver. Silvio Alves Coelho, Fátima – Espora do Ver. Jacaré e 

Luciane – Esposa Ver. Batista Abreu e Minervina Maria – Prefeita Municipal. 

Convidou os presentes para ficarem de pé em reverência as bandeiras 

nacional, estadual e municipal e designou o senhor Pr. Otaviano para fazer a 

leitura de um versículo bíblico no livro de Salmo 23. Invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a 20ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 1ª 

Sessão Anual da 15ª Legislatura, em 15 de dezembro de 2017 – pediu que se 

assentassem. Declarou iniciada a fase destinada ao EXPEDIENTE. 

Determinou ao 1º Secretário a leitura das matérias constantes: 1 - Ata da 11ª 

Sessão Ordinária, realizada dia 24 de outubro de 2017, encontra-se sobre a 

Mesa a disposição dos vereadores; 2 - Ata da 12ª Sessão Ordinária, realizada 

dia 25 de outubro de 2017, encontra-se sobre a Mesa a disposição dos 

vereadores; 3 - Ata da 13ª Sessão Ordinária, realizada dia 7 de novembro de 

2017, encontra-se sobre a Mesa a disposição dos vereadores; 4 - Ata da 14ª 

Sessão Ordinária, realizada dia 8 de novembro de 2017, encontra-se sobre a 

Mesa a disposição dos vereadores; 5 - Ata da 15ª Sessão Ordinária, realizada 

dia 21 de novembro de 2017, encontra-se sobre a Mesa a disposição dos 

vereadores; 6 - Ata da 16ª Sessão Ordinária, realizada dia 22 de novembro 

de 2017, encontra-se sobre a Mesa a disposição dos vereadores; 7 - Ata da 2ª 

Sessão Extraordinária, realizada dia 27 de novembro de 2017, encontra-se 

sobre a Mesa a disposição dos vereadores; 8 - Processo nº. 041/2017-
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CMSFX, que capeia o Projeto de Resolução nº 006/2017, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre a composição da COMISSÃO REPRESENTATIVA 

DE RECESSO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FELIX DO XINGU – PARÁ 

e dá outras providências. Declarou iniciada a fase destinada a TEMA LIVRE. 

Registrou que esta fase será utilizada pelos concorrentes aos cargos da Mesa, 

ficando franqueado o uso da tribuna por até 5 minutos: 1 - Ver. Raylson de 

Sousa Teixeira (PP) – Parabenizou a atual gestão da Câmara, afirmando que 

realizou um belo trabalho declarando que deve haver continuidade. Declarou 

seu apoio na concorrência a composição dessa nova Mesa Diretora, para 

juntamente prestar um excelente trabalho a Câmara e aos munícipes; 2 - Ver. 

Batista Abreu (PHS) – Cumprimentando a todos, iniciou parabenizando a atual 

gestão da Mesa Diretora, declarou estar concorrendo a composição dessa 

Mesa, justificando o belo trabalho exercido, com isso afirma seu apoio para 

uma nova gestão e dar continuidade a esses trabalhos. Declarou iniciada a 

fase destinada a ORDEM DO DIA: Discussão e votação única do seguinte 

Processo: 1 - Processo nº. 041/2017-CMSFX, que capeia o Projeto de 

Resolução nº 006/2017, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a 

composição da COMISSÃO REPRESENTATIVA DE RECESSO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO FELIX DO XINGU – PARÁ e dá outras providências - 

Deliberação por voto secreto da nova Mesa Diretora, para o exercício de 2018. 

Determinou ao 1º Secretário a verificação do quorum. Após constatação do 

quorum, registrou o cadastramento da Chapa Única, “Trabalho e 

Transparência”, por meio do Memorando Interno n. 001/2017-PRES/CMSFX, 

de 13 de dezembro deste ano, composta pelos seguintes vereadores 

candidatos:  Silvio Alves Coelho (PDT) – Presidente; Osmar de Paula Vieira 

(PSD) – Vice-Presidente; Raylson de Sousa Teixeira (PP) – 1º Secretário; João 

Batista Alves de Abreu (PHS) – 2º Secretário; Lenildo Mendes dos Santos 

Sertão (PSC) – Corregedor Legislativo; Carla de Sousa Silva Pereira (PSL) – 

Procuradora da Mulher. Em seguida determinou ao 1º Secretário a verificação 

pública da Urna de Votação e chamada nominal por ordem alfabética e o início 

do processo de votação secreta. Após chamada nominal e fim do processo de 

votação e convidou os vereadores Ver. Adilson Aparecido de Oliveira (PDT) e o 

Ver.  Vicente Alves de Paula (PHS) para participarem da conferência dos votos. 

Após conferência declarou-se aprovada a chapa única concorrente a nova 

Mesa Diretora para o exercício do ano de 2018 por 13 votos favoráveis e um 1 

branco. Ato seguinte declarou iniciada a fase destinada a EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, Franqueando o uso da tribuna aos vereadores presentes 

independente de inscrição, considerando ser essa a Sessão que encerra o 2º 

período legislativo da 1ª Sessão Anual do exercício de 2017: 1 - Ver. Sercino 

Cristo (PT) – Parabenizou o trabalho realizado pela atual gestão e pelo 

resultado de sua reeleição, que se dá em face ao excelente serviço prestado, 

em uma gestão democrática e transparente. Declarou que não somente a 
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Câmara mas o município tem muito a ganhar com essa eleição. Desejou a 

todos um feliz natal e um próspero ano novo; 2 - Ver. Raylson Teixeira (PT) – 

Novamente parabenizou a atual gestão e a todos os envolvidos, que 

contribuíram para que fosse uma gestão transparente e democrática, 

parabenizou ainda à senhora prefeita, clamando por maior parceria e harmonia 

nessa nova empreitada. E que os Poderes juntos possam contribuir para o 

desenvolvimento do município e da sociedade. Clamou ainda que atente para 

as solicitações desses parlamentares, que visam somente o bem comum a 

todos os munícipes e ao próprio município. Desejou a todos um feliz natal e um 

próspero ano novo; 3 - Ver. Gersica da Silva Magalhães (PDT) – 

Cumprimentando a todos, e parabenizou a atual gestão da Câmara Municipal a 

todos os envolvidos, desde aos colaboradores bem como a seus pares. 

Justificou ter sido um ano difícil, de lutas e conquistas. Parabenizou a cada 

vereador em particular pelos serviços prestados a suas comunidades, bem 

como e suas respectivas áreas de atuação. Agradeceu a todos que 

contribuíram para o seu trabalho nesse ano. Desejou a todos um feliz natal e 

um próspero ano novo; 4 - Ver. Evaldo Lemes (PMDB) – Cumprimentando a 

todos, parabenizou a atual gestão dessa Casa, bem como toda a composição 

da Mesa Diretora, afirmando que prestaram um excelente trabalho, 

parabenizou ainda pela eleição da nova Mesa Diretora. Parabenizou ainda a 

todos seus pares, cada um na sua área de atuação, também a prefeita que não 

tem medido esforços em contribuir para melhorias no município. Desejou a 

todos um feliz natal e um próspero ano novo; 5 - Ver. Fernando Silva (PHS) – 

Cumprimentando a todos, parabenizou a atual gestão desta Casa, registrando 

que pela primeira vez viu atos de transparência, parabenizou ainda aos eleitos 

para a próxima Mesa Diretora, e pelo excelente trabalho prestado ate aqui. 

Desejou a todos um feliz natal e um próspero ano novo; 6 - Ver. Alex Vilela 

(PROS) – Cumprimentando a todos, também parabenizou a atual gestão dessa 

Casa pelo excepcional serviço prestado a Câmara e ao Município. Agradeceu a 

todos que contribuíram para o seu trabalho, bem como o apoio do Poder 

Executivo. Desejou a todos um feliz natal e um próspero ano novo; 7 - Ver. 

Adilson Aparecido (PDT) – Cumprimentando a todos, também na oportunidade 

parabenizou a gestão que conduziu os trabalhos desta Casa, afirmando que 

prestaram um excelente trabalho, parabenizou ainda a reeleição para o 

próximo exercício. Agradeceu individualmente a seus pares pelo trabalho 

prestado em suas comunidades e pela contribuição junto ao seu. Desejou a 

todos um feliz natal e um prospero ano novo; 8 - Ver. Vicente Alves de Paula 

(PHS) – Cumprimentando a todos, parabenizou toda Mesa Diretora pelo 

trabalho prestado, a seus pares pela harmonia em meio às divergências de 

idéias. Agradeceu a todos, e que o próximo ano possa trazer muitos frutos. 

Desejou a todos um feliz natal e um próspero ano novo; 9 - Ver. Carla de 

Sousa (PSL) – Cumprimentando a todos, agradeceu e parabenizou o trabalho 
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realizado pela Mesa Diretora, registrando que ouve muito aprendizado. 

Agradeceu em especial a vereadora Gersica pela parceria e o trabalho 

prestado, também a todos os secretários municipais, bem como a prefeita 

municipal, que não tem medido esforços para contribuir para o 

desenvolvimento do município; 10 - Ver. Osmar de Paula (PSD) – 

Cumprimentando a todos, parabenizou a atual Gestão dos trabalhos desta 

Casa, e a todo o executivo pela parceria e trabalho prestado até aqui. 

Novamente parabenizou a presidência da Casa pela moralização e 

transparência dos trabalhos realizados por este Poder Legislativo; 11 - Ver. 

Vilsom Barbosa (PMDB) – Cumprimentando a todos, parabenizou também a 

gestão dos trabalhos desta Casa, registrou que não utiliza muito da tribuna 

para falar, mas nos bastidores junto ao Executivo não tem medido esforços 

para contribuir com as resoluções das demandas do município. Desejou a 

todos um feliz natal e um próspero ano novo; 12 - Ver. Batista Abreu (PHS) – 

Cumprimentando a todos, agradeceu a Deus por um livramento em uma 

viagem parlamentar, junto com seus pares. Parabenizou a gestão dos 

trabalhos do Poder Executivo, afirmou que a muito a se fazer, no entanto muito 

tem se feito, afirmou ainda que sabe das inúmeras demandas deste imenso 

município. Agradeceu e parabenizou a gestão da atual Mesa Diretora, bem 

como a seus colaboradores. Desejou a todos um feliz natal e um próspero ano 

novo; 13 - Ver. Delegado Caveira (PSC) – Cumprimentou a todos, parabenizou 

a presidência da Casa pela gestão democrática e transparente, declarou que a 

única demanda que apresentou junto ao presidente enquanto candidato, foi 

que pudesse ser transparente, e até aqui parabenizou a sua gestão por ter se 

posicionado dessa forma. Parabenizou a seus pares pelo decoro e ética 

mantida durante este ano. Afirmou que junto com essa nova Mesa Diretora, 

continuara seu trabalho como corregedor combatendo a corrupção. Se referiu 

quanto ao trabalho do executivo, parabenizando pelo o feito até aqui, no 

entanto registrou que muito há a se fazer. Desejou a todos um feliz natal e um 

prospero ano novo; 14 - Ver. Silvio Alves Coelho (PDT) – Cumprimentou a 

todos, agradeceu a sua família pelo suporte e apoio, agradeceu a todos os 

colaboradores que contribuíram para a sua gestão. Registrou que a ultima 

gestão desta Casa deixou muitas demandas, que vão desde as rescisões 

trabalhistas a débitos comerciais. No entanto junto aos seus parceiros que 

compunham a Mesa Diretora, e seus demais pares conseguiram moralizar a 

imagem da Câmara junto a sociedade e ao comércio, também tentou ao 

máximo prestar um trabalho transparente, a própria Câmara e ao município. 

Agradeceu a todos pela contribuição e compreensão nesse ano e que nesta 

nova Mesa possam continuar contribuindo. Agradeceu a todos os secretários, 

pela atenção dada neste ano, clamou por maior harmonia e compreensão 

neste novo ano por parte da gestão nas demandas apresentadas por este 

Poder, pedindo paciência, haja vista que muitas demandas são apresentadas. 

mailto:camaraxingu@bol.com.br


 

 

 

Estado do Pará 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX DO XINGU 

Poder Legislativo 
Avenida Coronel Tancredo n. 670 – CEP 68380-000 – São Félix do Xingu – Pará 

camaraxingu@bol.com.br – 94 3435-1191 / 1602 / 1644 

 

Página  

5 

Diretoria Legislativa 

 

 .                           
  

Fez um apelo junto a prefeita municipal, que nesta nova etapa junto a esta 

Casa possam conjuntamente contribuir para solução das demandas 

municipais. Afirmou que neste novo mandato de presidente tem como 

responsabilidade se superar para melhor prestar um serviço a todos. Desejou a 

todos um feliz natal e um próspero ano novo. Como não havia mais nada a 

tratar, invocou a proteção de Deus a bem do município e declarou a posse da 

nova Mesa Diretora para o exercício de 2018 e inicio do período de recesso 

parlamentar. E assim declarou encerrada a presente Sessão e, e convocou 

todos os vereadores para 1ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo, da 2ª 

Sessão Anual a ser realizada no mês de fevereiro de 2018, as 19 (dezenove) 

horas. E para constar eu vereador Raylson de Sousa Teixeira (PP) 

________________________ lavrei e assino a presente ata. Plenário Carlos 

Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix do Xingu, Estado do 

Pará, em 15 de dezembro de 2017. 

 

 
 
Ver. Sílvio Alves Coelho (PDT) 

Presidente CMSFX  

 

 

Ver. Raylson de Sousa Teixeira (PP) 

1º Secretário 

 

 

Ver. Vicente Alves de Paula (PHS)  

2º Secretário  

 

 

 
Nota: Documento elaborado e produzido na Diretoria Legislativa da CMSFX. 
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